

Развивающая предметно – пространственная среда ЧДОУ.

Содержание образовательной деятельности в ЧДОУ направлено на создание развивающего образовательного пространства как основы интеллектуального развития детей в условиях дошкольного образовательного учреждения. Для решения этой задачи идёт постоянное обогащение предметно-пространственной развивающей среды во всех помещениях, а также на участках детского сада, отвечающее требованиям осуществления разнообразных детских деятельностей: игровой, художественной, изобразительной, трудовой, учебной, двигательной и др.

В 2016-2017 учебном году обновление развивающей предметно-пространственной среды в ЧДОУ "Детский сад «Швабе - Эврика» шло в соответствии с принципами организации, которые определены Федеральным Государственным Образовательным Стандартом:

- насыщенность в соответствии с возрастными возможностями детей и содержанием Программы;
- полифункциональность;
- трансформируемость;
- вариативность;
- доступность и безопасность

Для реализации содержания каждой из образовательных областей, представленных в ФГОС дошкольного образования, подготовлено необходимое оборудование, игровые, дидактические материалы и средства, соответствующие психолого-возрастным и индивидуальным особенностям воспитанников, специфике их образовательных потребностей.

Исключительное значение в воспитательном процессе придаётся игре, позволяющей ребёнку проявить полную активность, наиболее полно реализовать себя.

Игровое пространство групп имеет свободно определяемые элементы в рамках игровой площадки, которые дают простор изобретательству, открытиям. В группах достаточное количество игрушек и развивающих игр в соответствии с возрастом детей.

Особенностью организации предметно – пространственной среды ЧДОУ является создание оптимальных условий для реализации приоритетного направления: развития творческих способностей детей посредством театрализованной деятельности:

- специальное оформление музыкального зала;
- наличие костюмов и атрибутов для театрализованной деятельности;
- напольные и настольные ширмы в музыкальном зале и группах;
- насыщенность групп разными видами театров;
- постоянно действующая фотовыставка «Юные артисты».

В дошкольном учреждении имеется современная информационно–техническая база, дающая возможность выполнения современных требований по делопроизводству, документоведению, организации

педагогической деятельности и сотрудничеству с родителями воспитанников. Разносторонне используются возможности мультимедиа и слайд проектирования. ЧДОУ подключено к сети Интернет, что позволяет иметь доступ к любой информации.

В детском саду в музыкальном зале и 7-ми группах установлено медиаоборудование (видеопроекторы и экраны) (всего: мультимедийная установка с видеопроектором – 8 шт., интерактивный проектор – 1 шт.) Компьютер – 7 шт., телевизор – 2 шт., музыкальный центр – 2 шт., DVD – магнитофон – 7 шт.

Множительная техника (сканер - принтер – 4 шт., ноутбук – 8 шт., ксерокс – 2 шт.)

Фотоаппарат – 1 шт., видеокамера -1 шт.

ЧДОУ располагает большим участком, территория которого по всему периметру ограждена забором, освещена в ночное время. Имеется 12 игровых площадок для каждой возрастной группы: 7 игровых площадок и спортивная площадка (мини-стадион) покрыты специальным травмобезопасным влаговпитывающим покрытием. На каждой площадке установлено стационарное игровое оборудование - малые формы, соответствующие возрасту детей. Игровое оборудование и постройки безопасные, с приспособлениями, дающими возможность ребёнку двигаться, играть. На участках детского сада находятся закрывающиеся крышками песочницы, горки, качели, спортивное оборудование, сюжетные сооружения: корабли, машины, беседка, домик-мельница и др. Коллектив детского сада отличается равнодушным отношением и творческим подходом к оформлению как интерьеров всех помещений ЧДОУ, так и прилегающей территории. Территория вокруг ЧДОУ засеяна газонной травой, ухожена и эстетично оформлена цветниками, клумбами и ландшафтными фигурами. На территории цветут яблони и груши, сирень и черёмуха, есть лиственные и хвойные деревья, что позволяет знакомить детей с растительным миром Уральского края.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575804

Владелец Зяброва Надежда Васильевна

Действителен с 09.09.2021 по 09.09.2022